



મતદાનનો પ્રારંભ : ચૂંટણી ફરજમાં રોકાયેલા પોલીસ જવાનોએ બેલેટ પેપરથી મતદાન કર્યું છે. ગાંધીનગર એસ.પી. કચેરી ખાતે પોલીસ કર્મચારીઓ, એસઆરપી જવાનો, હોમગાર્ડ જવાનોએ બેલેટ પેપરનો ઉપયોગ કરી મતદાનની પવિત્ર ફરજને નીભાવી હતી.

ભાજપના ૧૮૨ પૈકી ૧૨૪ ઉમેદવારો ખેતી સાથે જોડાયેલા

ભાજપના ૧૮૨ ઉમેદવારોમાં સૌથી વધુ મિથુન રાશિના

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ રાજ્યની વિધાનસભાની ચૂંટણીઓનું પ્રચાર અભિયાન જોરશોરથી ચાલી રહ્યું છે. ભાજપે જાહેર કરેલા ૧૮૨ ઉમેદવારો પૈકી ૧૨૪ ઉમેદવારો ખેતીમાં પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે જોડાયેલા છે અને તેથી જ આજે તેના સંકલ્પ પત્રની જાહેરાતમાં સૌથી પહેલી કૃષિને લગતી બાબતોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. ભાજપે જાહેર કરેલ ૧૮૨ ઉમેદવારોમાં ૭૮ ઉમેદવારો ૫૧ થી ૬૦ વર્ષની વયજૂથના છે. તેજ રીતે શિક્ષણની વાત કરીએ તો યો. ૩ થી માંડીને પી.એચ.ડી., એમ.ડી. થયેલા ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. તેમાં ઓલ્ડ એસ.એસ.સી. તથા ન્યુ.એસ.એસ.સી. સુધી અભ્યાસ કરનારા ૩૩ ઉમેદવારોનો પણ સમાવેશ થાય છે. ૭૦ થી વધુ વય ધરાવતા ઉમેદવારોમાં બાબુભાઈ જમનાદાસ પટેલ અને યોગેશ પટેલનો સમાવેશ થાય છે. ભાજપે જે યાદી જાહેર કરી છે તેને રાશિ પ્રમાણે જોઈએ તો ૧૨ રાશિના તમામ જાતકોને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. રાશિ પ્રમાણે તપાસ કરતાં વૃશ્ચિક રાશિના ૫ અને કર્ક રાશિના ૭ ઉમેદવારો છે. મિથુન રાશિના ૨૭, કુંભ રાશિના ૨૦, તુલા અને મેષ રાશિના ૧૮-૧૮, સિંહ રાશિના ૧૭, મકર રાશિના ૧૬, કન્યા રાશિના ૧૫, વૃષભ રાશિના ૧૪, મીન રાશિના ૧૨ અને વન રાશિના ૧૨ ઉમેદવારોનો સમાવેશ થાય છે. આ વિધાનસભા જંગમાં ૫૫ ટકા ઉમેદવારો ૪૧ થી ૬૦ વર્ષની વયજૂથના છે. મહિલા ઉમેદવારોની સંખ્યામાં સામાન્ય વધારો થયો છે. પ્રથમ તબક્કાની ચૂંટણીમાં યુક્તવયના ૭૮૮ ઉમેદવારો પૈકી ૩૭ ઉમેદવારોએ પોતાના પાન નંબર જાહેર કર્યાં નથી. આ ચૂંટણીમાં ૩૭ ઉમેદવારો નિરક્ષર છે. એડીઆર દ્વારા જાહેર કરાયેલ વિગતો મુજબ પ્રથમ તબક્કાની ચૂંટણીમાં યુક્તવયના ઉમેદવારો પૈકી ૪૮૨ ઉમેદવારોએ પોતે યો. ૫ થી ૧૨ સુધીનો જ અભ્યાસ કર્યો હોવાનું જણાયું છે. ૧૮૫ ઉમેદવારો સ્નાતક છે તો ૨૧ ઉમેદવારો ડિપ્લોમાં હોલ્ડર છે. ૫૩ ઉમેદવારોને માત્ર વાંચતા અને લખતાં જ આવડે છે. ચૂંટણીમાં ઉભેલા ઉમેદવારોમાં ૨૭૭ ઉમેદવારો ૨૫ થી ૪૦ વર્ષની વયના છે.

મતદાર સ્વીપનું વિતરણ કાર્ય જિલ્લાભરમાં આરંભી દેવાયુ

મતદારોને પરિવાર દીઠ મતદાર માર્ગદર્શિકાનું વિતરણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજથી મતદાર સ્વીપ (વોટર ઈન્ફર્મેશન સ્વીપ) તેમજ વોટર ગાર્ડનું વિતરણ કાર્ય આરંભાયું છે અને તે વિતરણની કામગીરી ૨૬મીથી શરૂ થઈ છે અને ત્રણ દિવસમાં સંપન્ન કરી દેવામાં આવશે. જિલ્લામાં ૨૭૨૨૬ મતદારોની સંખ્યા ૧૩ લાખ ૨૬ હજારથી વધુ છે. આ તમામ મતદારોને મતદાર સ્વીપ તેમજ પરિવાર દીઠ એક વોટર ગાર્ડ આપવામાં આવશે. મતદાર સ્વીપ એ મતદાન માટે ઓળખ તરીકે નહિ ચાલે તેવી સ્પષ્ટતા પંચ કરી ચુક્યું છે. આ વોટર ઈન્ફર્મેશન સ્વીપના વિતરણ દરમિયાન સ્વીપ મળી છે તેવી સહિ પાછા બી.એલ.ઓ.ને કરી આપવાની રહેશે. મતદાર સ્વીપમાં મતદાન મથકે પહોંચવાનો માર્ગ પણ દર્શાવવામાં આવ્યો છે. આ વખતે મતદાર સ્વીપમાં મતદારનો ફોટો નહિ હોય. દરમિયાન સંક્ષિપ્ત સુધારણા યોજાયેલ જેમાં નોંધણી કરાયેલ યુવા મતદારોને તેમના ઓળખકાર્ડ પોષ્ટ મારફત પહોંચતા કરી દેવામાં આવ્યા છે. આ કામગીરી લગભગ સંપન્ન થઈ જવા આવી છે.

ગુડા દ્વારા અગાઉ બોર્ડ બેઠકમાં યોજના માટે મહત્વનો નિર્ણય સરગાસણમાં ૧૮ હજાર ચોમીમાં નવુ સ્પોર્ટ્સ સંકુલ બનાવાશે

ગાંધીનગર તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા સરગાસણમાં નવુ સ્પોર્ટ્સ સંકુલ તૈયાર કરવાની યોજના હાથ ધરાશે. ગુડા દ્વારા ગત બોર્ડ બેઠકમાં આ યોજના અન્વયે નિર્ણય કરાયો હતો જ્યારે આ વિસ્તારમાં ૧૮ હજાર ચોમી જગ્યામાં સ્પોર્ટ્સ સંકુલ નિર્માણ કરાશે આ માટે અંદાજિત રૂ ૫૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. જેમાં વિવિધ રમતગમતોને અનુલક્ષી અઘતન સુવિધાઓ ઉભી કરાશે. ગાંધીનગરમાં સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સની યોજના અન્વયે આગામી લોકસભા ચૂંટણી પુર્વે કામ પુર્ણ કરી દેવા માટે આયોજન કરાયું છે. ગુડા દ્વારા આ યોજના અંતર્ગત અંદાજિત રૂ ૫૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. વર્ષ ૨૦૨૬ માં ઓલિમ્પિક ગેમ્સનુ આયોજન ભારતમાં કરવામાં આવે તેવા પ્રયાસો પણ કેન્દ્ર સરકારે હાથ ધર્યાં છે. જ્યારે આ ગેમ્સમાં ગુજરાતની ભુમિકા પણ મહત્વની બની રહેશે. વિશ્વના રમત ગમત સંકુલો કરતા પણ વધુ સુવિધાયુક્ત અને ભવ્ય સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ બનાવવાની અબજો ખર્ચની યોજના હાથ ધરવામાં આવી છે. અમદાવાદ વિશ્વને ટક્કર મારે તે મુજબની યોજના માટે પણ ગતિવિધિઓ હાથ ધરાઈ છે. જ્યારે ઓલિમ્પિક ગેમ્સના યજમાનમાં પણ ગાંધીનગરનો સમાવેશ થાય તે દીશામાં પ્રયાસો કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા ગત ફેબ્રુઆરી મહીનાના બજેટમાં ૧૮ હજાર ચોમી જગ્યામાં રમતગમત સંકુલ બનાવવાની યોજના પણ જાહેર કરવામાં આવી હતી. જ્યારે સરગાસણ વિસ્તારમાં આ સ્પોર્ટ્સ સંકુલ તૈયાર કરાશે. સ્ટેટ ઓફ આર્ટ કલાના આ સંકુલનુ કામ આગામી ડિસેમ્બર ૨૦૨૨ અગર જાન્યુઆરી ૨૪ સુધીમાં પુર્ણ કરવા માટે પણ તંત્ર સજ્જ છે. જ્યાં ઈન્ડોર ગેમ્સમાં ઓલિમ્પિક કલાનો સ્વીમીંગ પુલ, ક્વર્ડ સ્વીમીંગ પુલ, જ્યાં કોર્ટપણ મોસમમાં રમતગમતનુ આયોજન થઈ શકે તે મુજબનુ આયોજન કરાશે આ ઉપરાંત બેડમિન્ટન કોર્ટસ ટેબલ ટેનિસ, સ્કેટીંગ, કરાટે, જુડો અને સ્કવોશ તેમજ જિમ્નેશિયમની રમતો માટે પણ વ્યસ્થા ઉભી કરાશે. આ ઉપરાંત યોગા એરોબિક્સ અને ફલોર એક્સરસાઈઝ માટે તેમજ શુટીંગ ગેમ્સની રેન્જ રહેશે. જ્યારે આઈટોર ગેમ્સ માટે વોલીબોલ, મલ્ટીપરપઝ કોર્ટસ તેમજ બાસ્કેટ બોલ માટે બે કોર્ટસ, લાઈબ્રેરી કાફેટેરિયા, મલ્ટીપરપઝ હોલ પણ રહેશે આ ઉપરાંત દરેક કોર્ટમાં પ્રેક્ષક ગેલેરી પણ તૈયાર કરવામાં આવશે.

પ્રવાસી શિક્ષકો જોઈએ છે
એમ.કોમ. બીએડ બીએ બીએડ બીએસસી બીએડ
૮૮૮૦૮૨૮૦૮૦

જોઈએ છે લેડીઝ-જેન્ટલ્સ સિલ્વર્ડ મશીન ઓપરેટર 300
મહિને ૧૦,૦૦૦ થી ૨૫,૦૦૦ કમાવાની તક
CCTV, સ્વચ્છ, સુંદર કંપની હોસ્ટેલ સુવિધા • ફ્રી ટ્રેનિંગ
NiceG Pvt. Ltd.
3107, ફેસ-3, GIDC, છાત્રાલ
9998000921/2

ફ્લેટ વેચવાનો છે
2 BHK 140 Sq.Yrd.
પહેલો માળ, ગાર્ડન વ્યુ
સાર્થક હેવન
પહેલો માળ, મેઈન રોડ, કુડાસણ, ગાંધીનગર
સંપર્ક: 92 2727 2929

તાત્કાલિક વેચવાનો છે
૬૬૦ ચો.વાર અનંત ફ્રિમ્સ, મહુડીથી ૯ કીમી પહેલા વાડીલાલ સામે
સંપર્ક
૯૭૨૪૩ ૫૦૭૫૦
૯૩૨૬૨ ૨૮૫૮૨

Amul masti DAHI
રોગપ્રતિકારક શક્તિ, પાચનતંત્ર તથા હાડકાં ની મજબૂતી ને સુધારવામાં મદદરૂપ...
₹69 1kg
40g પ્રોટીન

જાહેરાત
આથી ધી સિધ્ધિ વિનાયક પાર્ક કો.ઓ.હા.સ.સો.લિ. સરગાસણ તા.જિ.ગાંધીનગરના તમામ મકાનધારકો તેમજ પ્લોટ ધારકોને જાણ કરવામાં આવે છે કે સોસાયટીમાં ગટર / પાણીની લાઈન માટેના કામને મહાનગરપાલિકાએ મંજૂરી આપતાં સોસાયટીએ પોતાનો ફાળો મ.ન.પા.માં જમા કરાવવાનો થાય છે. જે અન્વયે સોસાયટીની તા.૨૪/૧૧/૨૦૨૨ની તાકીદની સભામાં ઠરાવ થયા મુજબ દરેક મકાન / પ્લોટ ધારકે તાત્કાલિક રૂપિયા ૧૦,૦૦૦/- દસ હજાર પૂરા સોસાયટીમાં જમા કરાવી દેવા અન્યથા તા.૧૧/૧૨/૨૦૨૨ થી સદર રકમ પર વાર્ષિક ૧૮ ટકા લેખે વ્યાજ ગણવામાં આવશે અને વ્યાજ સાથેની રકમ તેમજ સોસાયટીની નિયમાનુસાર અન્ય તમામ લેણી રકમ પૂરેપૂરી ભરપાઈ કર્યા બાદ જ તેઓ ગટર તેમજ પાણીનું જોડાણ મેળવવા પાત્ર ગણાશે. જેની નોંધ લેવા વિનંતી. આ અંગે સોસાયટીની ઓફીસમાં હોદ્દેદારોનો સવારે ૧૦.૩૦ થી ૧૨.૩૦ દરમિયાન સંપર્ક કરવો.

ગુજરાત યુનાવ

અમને જોઈએ છે સખકા સાથ, સખકા વિકાસ

અમને રેવડી નહી જોઈએ

મને વોટ આપો તો... મફત બીજલી મફત પાણી સ્કુલની ફી માફ હોસ્પિટલ સારવાર માફ

NAV KAR DHRUVIN DAKSHESH SHAH PRESENTS A NAVKAR PRODUCTIONS FILM #AJITJIT SHE

મેસજ

RUNNING SUCCESSFULLY IN CINEMAS

PRODUCED BY DHRUVIN DAKSHESH SHAH DIRECTED BY DHAVAL JITESH SHUKAL

JAYESH MORE KINJAL RAJPRIYA CHETAN DAIVA MAULIK NAYAK HEMANG DAVE ARCHAN TRIVEDI

colors NAVKAR STUDIOS